

帮办热线 67659999

“阳光助学行动启动,欢迎热心市民参与”后续

《大三女生做三份兼职养家》感动读者

“我想每月资助她 200 元”

还有人想请杜冰当家教:“让我们的孩子感受贫困学子自立自强的拼搏精神”

本报讯 16日,本报刊发河南财经学院特困生杜冰做三份兼职挣生活费和养家一事,被其自强精神打动的市民纷纷拨打本报热线,或想长期资助,或要求见面深入了解,或想请她当家教。

“我想每月资助她 200 元,进行长期资助,既能减轻她的生活压力和学习负担,也可以不让她丧失独立意识。”昨日,正在安阳出差的郝

先生,听过记者有关杜冰的情况介绍后,当即表示要了解杜冰的情况并进行长期资助。

替朋友拨打本报热线的谷女士,则要求记者帮忙尽快组织朋友和杜冰见面,“我们要见一见杜冰,了解她怎样直面生活,怎样努力学习的”。

市民胡女士则想请杜冰做自己 10 岁孩子的家教老师,让自己孩子在学习文化知识

的同时,感受贫困学子自立自强的拼搏精神。胡女士说:“家教费和市面上一样,但我们会在其他方面关心和爱护她。”

昨日,记者将这些信息告诉杜冰,她说,会珍惜和感谢热心市民提供的所有帮助。

本报阳光助学行动正在进行中,希望更多的热心市民拨打本报热线 67659999,向贫困学子提供帮助。 晚报记者 汪永森

帮办热线 67659999

今日帮办

文化宫路又开始“下雨”了

原因:蚜虫吸食黄山栎汁液、同时排便所致
市民说:年年如此,是否换换行道树

本报讯 “大晴天又飘起雨来,又有病虫害了。”16日,李先生向本报反映,近来文化宫路总是雨丝飘飘,行道树又生病了。

“这种情况每年都会发生,今年已经持续了一段时间,是不是应该选择其他品种的行道树?”李先生说,这种情况让人不胜其烦,建议有关部门换行道树。

随后,记者联系上中原区绿化管理所靳所长。靳所长说,这是文化宫路上栽种的黄山

栎出现了季节性病虫害。“蚜虫越冬之后,随着气温上升活跃起来。‘雨丝飘飘’的景象是蚜虫吸食黄山栎汁液,同时产生排泄物形成的。”

“‘雨丝’对人体不会造成伤害。”对市民提出的换其他树种的问题,靳所长认为,市内其他道路也种有黄山栎,文化宫路出现的只是季节性虫害,绿化管理所施药救治后,不会造成更大危害。

晚报记者 汪永森/文 王梓/图



行走在雨中如同沐浴小雨中,只有戴着眼罩前行。

帮办热线 67659999

集结号

免费送保健器械样机
首批不再接受报名

本报讯 昨日,本报刊发的《家用保健器械旧样机免费送市民》后,本报热线响个不停,截至 16 时,已经有 100 多人报名。

由于保健器械样机数量有限,而昨日报名的市民已经超过预订人数,第一批捐赠活动不再接受报名,本报将选取 50 名幸运市民,下周集体领取器械,请已经报名的市民等电话通知。 晚报记者 张志颖

老桐树根朽身斜
穿墙入屋成心病

本报讯 三棵树龄 30 多年的老桐树根朽身斜,枝干还穿透了居民楼外墙,却迟迟没有移除,居民们为此经常提心吊胆。“三年都没把树移走,刮风下雨,整栋楼的人都睡不着。”建西社区居民日前致电本报,希望记者帮忙联系各方早日排除隐患。

当天上午,记者在秦岭路办事处建西社区 80 号楼前看到,一棵合抱粗细的桐树枝干老迈,树皮剥落约 10 米高,树身也出现多处裂痕。离该树 10 多米的 81 号楼前,几根枝干将居民楼外墙刺出了碗口大小的洞,扒开树根处杂草,露出的腐朽空洞更是让人不安。

中原区绿化所靳所长告诉记者,未接到建西社区居民反映该问题。“产权单位可向绿化所递申请和报告,并将老桐树的情况拍照一并送交,绿化所核实后会向上级部门报告处理。”

“只有确认桐树已经死去,才能打报告,现在桐树没有完全死去,不能移除。”老桐树的产权单位河南省纺织机械厂西区总务处陈处长说。 晚报记者 汪永森

“好想你”花粉 1 号即将上市

蜂产品富含营养物质,然而利用现代技术加工的蜂花粉饮料却难以见到。几年来,河南省新郑奥星实业有限公司与知名专家强强联合,共同开发了“好想你”花粉 1 号。预计 5 月 1 日前后,“好想你”花粉 1 号将进入市场。

蜂花粉含有多种营养成分

蜂产品在我国已有悠久的历史,明代大医学家李时珍在他的巨著《本草纲目》中,说蒲黄有“润心肺,益气,除风,止血”的功效。随着社会的发展,人们对保健食品的要求也越来越高,原始的蜂产品再也满足不了人们对食品方便化、风味化等方面的要求,

因此利用现代技术对蜂产品进行深加工,符合现代人对食品的消费需要是蜂产品发展的趋势。

蜂花粉以营养全面著称,其主要保健成分:蛋白质、氨基酸、维生素、微量元素、活性酶、黄酮类化合物、脂类、核酸、云台素、植酸等。具有:抗衰老、增强免疫功能、调整肠胃功能、调节神经功能、保护心血管、防止前列腺病、促进造血功能、养颜美容等作用。

蜂产品加工在我国具有悠久的历史,主要加工品种有:蜂王浆、蜂花粉、蜂胶、蜂蜜、蜂毒等。但这些都局限于原始产品的食用,市场上还很少见花粉食品的出现。

枣业龙头进军花粉饮料

成立于 1993 年的奥星公司,位于新郑国际机场工业区,现有总资产 14663 万元,厂区占地面积 20 万平方米,建筑面积 6 万平方米,拥有红枣科技示范基地 1200 亩,现有职工 1938 人,各类专业技术人员 156 人,是集红枣系列产品加工、红枣科技示范种植、红枣冷藏保鲜、红枣出口贸易、型砂铸造为一体的综合公司。公司主要生产“好想你”红枣片、红枣干、红枣粉、健康红枣、红枣醋饮、新郑红酒、蜜饯、焦枣、蜂产品等十大系列 180 多个单品。产品畅销全国二十多个省市,并出口韩国、日本、新加坡、马来西亚、加拿大、美国等国家和地区,

销量在全国同行业名列前茅。2002 年获得自营进出口权,连年被省农行和农发行评为 AA 级信用企业,是新郑市 AAA 级信用企业。2003 年通过 ISO9001:2000 质量体系认证,公司相继荣获河南省农业产业化经营重点龙头企业、河南省守合同重信用企业、河南省知识产权优势企业、全国经济林产业化龙头企业、全国出口示范龙头企业、全国工业旅游示范点、全国食品工业优秀龙头企业、全国枣行业骨干龙头企业、河南省高新技术企业、河南省技术创新诚信企业、河南省工业创新优秀企业、河南省无公害农产品生产基地等;产品相继获得河南省名牌农产品、河南省优质产品、河南省高新技术产品、绿色食品、有机食品等,公司还是全国红枣制品品种最多、规模最大的红枣生产加工企业。为了开拓更大的市场,奥星公司前几年就开始研发蜂花粉饮料。

利用高科技优势精心研制

随着国民经济的飞速发展和人民生活水平的不断提到,人们的消费观念也随之变化,营养、卫生、科学、保健,已成为人们追求的消费时尚。产品的天然化、营养化、方便化、风味化已成为人们消费的主题。国家也不断出台富农政策,以促进我国农业的快速发展。为适应社会发展和人们的消费需求,响应国家号召,振兴当地经济,加快蜂产品的产业化、规模化、现代化进程,帮助广大农民共同致富奔小康。河南省新郑奥星实业有限公司充分利用我国花粉和花蜜的资源优势,大胆尝试,开拓创新,引领时代潮流,根据公司的技术优势、市场优势、大力开发新产品。公司成立了专

门的研究机构,并与国内十多所大专院校、科研院所密切合作,聘请多名专家为我公司技术顾问或客座研究员,为提高公司的科技研发能力及提高竞争力起到了重要作用。

花粉 1 号口感爽润营养丰富

本项目是根据国内外市场需要,为推动发展我国蜂制品产业向现代化的发展,自选项目,自行开发研制的一种新型花粉饮料。从 2006 年 1 月本项目在我公司立项以来,我们专门成立了项目开发小组,在全国范围内对相关产品及技术进行调研,并制定了详细的研究方案,购买了多台必需的科研仪器设备。经过项目组一年半多的反复攻关试验,成功研制出具有天然花粉健康颜色、花粉风味浓郁、口感爽润、营养丰富的花粉 1 号保健饮料。本产品采用天然花粉为基础配料,辅以蜂蜜复配,使产品的营养更加丰富合理,极易吸收,是超值的营养保健饮品。采用研制工艺进行试生产与销售并取得了极好的效果,达到了预期的目的。

本项目经过精心研究、实验和科学攻关,终于研制成功。现已经过初试、中试、小批量生产,可在短时间内形成规模。花粉 1 号保健饮料在我国同行业中处于领先水平。专家认为,花粉 1 号通过大量试验攻关,产品最大限度的保留了花粉和蜂蜜的营养物质,不添加任何色素,而呈现出天然花粉的健康颜色,并且口感爽润,饮用方便,无化学添加剂,保质期可达 12 个月,市场前景十分广阔。

据介绍,经过试生产,奥星公司研制开发的花粉 1 号很快就要进入市场。

